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UVOD: 

 

Tema koju smo izabrali za seminarski rad kao što ste već imali priliku vidjeti zove se '' 
Kompresija podataka''  

Cilj koji želimo  postići je da na najjednostavniji mogući način obradimo ono s čime 
su se vjerujemo već mnogi koji koriste računalo i rade nešto na njemu i susreli ali im pojam 
kompresija nije toliko poznat pa o tome nisu niti previše razmišljali. 

Seminar smo podijelili na nekoliko dijelova: uvod, razradu seminara i zaključak. U 
razradi smo se nastojali držati na samim činjenicama kako nebismo opterećivali čitatelja s 
nepotrebnim podacima i omogućili mu lako svaladavanje teksta, pa samim time i cjelokupnog 
pojma „ kompresije podataka“. 

Kako seminar nebi bio suhoparan nastojale smo na slikovit način i uz pomoć primjera 
što bolje približiti našu temu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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